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Készült: Györött, a Györ-Moson-Sopron Vánnegye Közgyűlése 2026. január 2-án tartott
rendkívüli üléséről.

Az ülés kezdődött: 9.00 órakor, véget ért 9. 15 órakor

Jelen vannak:

Dr. Bider Zsolt, Cséfalvay Akos, Fekete Mózes Borisz, Ferencz Gergő, Hajtó Péter, Hámori
György, Ivanics Ferenc, Kovács József, dr. Marton Gábor, Méri Attila, Németh János, Paduts
László, dr. Petö Péter, Szabó-Szilágyi Gabriella, Szabó Zoltán, Takács Miklós, Valiczkó
Mihály, Visy László.

Részt vesznek mé a köz űlésen:

Dr. Malomsoki István jegyző, a Győr-Moson-Sopron Vánnegyei Önkormányzati Hivatal
munkatársai, érdeklődők.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Tisztelt Közgyűlés! Köszöntöm a közgyűlés tagjait, a meghívottakat és minden érdeklődőt.
Megállapítom, hogy az ülésünk határozatképes. Keserü Dávid és Havadi-Nagy Réka előre
jelezte távol maradását.
Nagyon szépen köszönöm, hogy ilyen gyorsan reagáltatok a kérésünkre és megjelentetek a mai
napon, egy rövid ülést fogunk tartani.
A rendkívüli ülést rövid úton, e-mailben hívtuk össze és csatoltuk a tárgyalandó napirendi
pontot.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátom a napirendi pontot.

A közgyűlés 18 igen, egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:

1. Az "Élő Delta - Zöld Energia Szigetközbe Program" elörehaladásáról szóló
tájékoztató és a Támogatói Okirat elfogadása.
Elöadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

1. na irendi ont

Az Elő Delta - Zöld Ener ia Szi etközbe Pro ram" előrehaladásáról szóló tá'ékoztató
és a Támo atói Okirat elfo adása.

Előadó: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szeptemberben már beszéltünk róla, hogy lehetőség lenne a vármegyének az Energetikai
Minisztériumhoz egy olyan támogatás, kérelem benyújtására, ami a Szigetközben energetikai
fejlesztéseket tenne lehetövé. Nagyon sok egyeztetésen voltunk a minisztériummal, és a
településekkel is egy nagyon aktív munkát folytattunk. 34 települést tudtunk bevonni ebbe a
projektbe, olyan szinten, hogy a települések gyakorlatilag teljes egészében készen vannak



azokkal a fejlesztési stratégiákkal, fejlesztési tervekkel, amelyeket ők szeretnének ebben a
projektben megvalósítani. Ezeket több körben is leegyeztettük, jóváhagyást kértünk a
minisztériumtól, hogy nehogy az legyen utána, hogy esetleg olyan fejlesztés valósul meg, ami
nem felel meg az ö elvárásaiknak, ésjelen pillanatban a mi részmikről teljes egészében készen
vagyunk arra, hogy fogadni tudjuk ezt a támogatást. Idöközben hat civil szervezet is jelezte a
Szigetközből, aki kimondottan kömyezetvédelemmel foglalkozott, hogy szeretnének
csatlakozni ehhez a projekthez. A miniszterelnök ezt isjóváhagyta, nekik is tudunk valamilyen
módon támogatást nyújtani abban, hogy elsősorban szemléletfonnáló tevékenységet tudjanak
folytatni a térségben, de ha lehet, akkor vármegyei szinten is.
Jeleztem már nektek az ülések előtt is, hogy a minisztérium gőzerővel dolgozik azon, hogy ezt
a támogatást megkapjuk. Itt nyilvánvalóan nem csak egy minisztériummal, hanem a többi
minisztériummal is egyeztetni kellett a forrás biztosítása érdekében. Ez is megtörtént, a
szilveszter előtti napon megkaptuk a támogatási okiratot, tehát látszott, hogy a minisztérium is
szeretné támogatní ezt a projektet, odaállt mellénk, és ilyen szempontból zöld utat kaptunk. Egy
dolog volt, hogy egy nagyon rövid határidőt kaptunk arra, hogy reagáljunk a támogatói okiratra,
de több kézen is átné2tük, és véleményünk szerint olyan teljesíthetö feladatokat tartalmaz a
támogatói okirat, amivel ezek a projektek teljes egészében megvalósíthatók. Nyilvánvalóan mi
itt egy koordináló szerepet fogunk betölteni. A megvalósítók elsősorban a települések, illetve a
civil szervezetek lettek, de a mi ellenőrzésünk és segítségünk mellett fog ez működni, mi erre
is teljes egészében felkészültünk, úgyhogy én azt gondolom, hogy ezt a projektet a vármegyei
önkormányzat sikeresen le fogja tudni vezényelni, és reméljük, hogy a települések épülésére és
fejlödésére szolgál. Nagy yolumenben elsősorban középületek energetikai korszerűsítését
célozták meg a települések. Én azt gondolom, hogy ez egy nagyon fontos dolog. A működésük
szempontjából is költségmegtakarítást tudnak ezzel elémi, úgyhogy pozitívan fogadták a
települési vezetők, söt az elmúlt időszakban már az volt a kérdés, hogy mikor lesz már belőle
valami, mert ök már nagyon szeretnék megvalósítani. Megnyugtattuk őket, hogy mindenki azon
van, hogy ez a projekt összejöjjön, és megvalósulhasson, úgyhogy a zöld lámpát a
minisztériumnál megkaptuk, nekünk kellett még zöld lámpát adnunk abban, hogy a megye
készen áll ennek a megvalósítására. Én ennyit szerettem volna ehhez a projekthez elmondani a
kérdést, akkor tennészetesen nagyon szívesen válaszolunk.

Szabó Zoltán ké viselő

A kérdések a következők. Az egyik, hogy ez a fajta támogatás máshol isjellemző, vagy létezik
ilyen másik projekt az országban. A második kérdés, hogy maga a szöveg az egyébként nagyon
átlátszó. Valamilyen konkrét olyan dologgal, amit a települések készítették, ezt az egészet, ami
kézzelfogható lesz, azt meg lehet-e nézni. A harmadik dolog pedig, hogy itt nem látszanak az
indikátorok.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Az eddigi pályázatoknál az volt a tapasztalat, hogy elég jól meg van mondva, hogy akkor mit
lehet csinálni. Először is ez nem pályázat, ez egy támogatás. Tehát nyilvánvalóan a feltételek
egész mások és a minisztérium szabja. Mivel energetikai dologról van szó, ezért az energetikai
beruházásnál a 20% szén-dioxid megtakarítást a beruházással hozni kell, és ezt nagyon
szigorúan ellenörzik szakemberek. Ez egy nagyon komoly ellenőrzési pont, tehát nem csak az,
hogy beadjuk a számlákat, aztánjó napot kívánok. Itt nagyon komoly háttérszámításokkal kell
igazolni, hogy a beruházás hozta ezt a széndioxid megtakarítást. Nyilvánvalóan az Energiaügyi
Minisztériumnak ezek a fö céljai ezekkel a támogatásokkal, hogy ezekbe is előrelépjünk
kistelepülési szinten is. Természetesen a projektbe Mosonmagyaróvár is beletartozik. Tehát ö
is ebböl a dologból részesül. Ez az egyik dolog. Azon kívül még vannak előírások, amit nekünk
nagyon szigorúan ellenőrizni kell. Azért is kapta a megye a koordinációt, és nem effektíve



egyenesen a települések kapták a támogatást, mert nekünk az elsö pillanattól kezdve
ellenőriznünk kell azt a folyamatot, amit a települések csinálnak. Én úgy tudom, hogy nem csak
a mi térségünk kapja. A mi térségünkben Szigetközben mindenki tudja, hogy elindult egy
kiemelt térséggé nyilvánítás, tehát egy kiemelt fejlesztési stratégia folyik a Szigetközben,
amelynek az Energiaügyi Minisztérium részéröl ez is része.

dr. Pető Péter a köz űlés alelnöke

Elmondom, hogy mi az a forrásverseny, amiböl ez indul. Alapvetöen Magyarország, mint az
Európai Unió jelentös része a CO kvótáját egyébként tőzsdén értékesítheti, viszont van egy
nemzetközi kötelezettségünk, amiben olyan szabály is van, hogy ezt energetikára kell fordítani
teljes egészében, és ez ennek a forráskeretnek a részeként, aki megfelelö kérelemmel él, annak
ki kell mutatni, hogy az adott projektjében mi ez a megtakarítás. Ha megnézitek az okiratot,
akkor megvannak a mellékletek. Benne vannak a pénzügyi tervek, benne van a szakmai
feladattábla, benne van az az eljárás, kötött eljárásrend, ahogy nekünk el kelljámi. Amit elnök
úr elmondott, a szakmai megfelelöséget nem pusztán a falu vagy a civil szervezet mondja, hogy
megfelelő, hanem a vármegyei önkormányzat mellett a minisztérium végig szakmailag is
kontrollálja ennek a megvalósulását.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Javaslom, hogy a határozati javaslat l. -es pontjába kerüljön bele az "és 6 civil szervezet"
szófordulat a 34 települést követően, mivel a települési önkormányzatok mellett 6 civil
szervezet is részt vesz a projektben.

Szavazásra bocsátom a módosító javaslatot.

A közgyűlés 18 igen szavazattal elfogadta a módosító javaslatot.

Hámori G ör a köz űlés elnöke

Szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2026. .02. határozat

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése

1. tudomásul veszi az "Élő Delta - Zöld Energia Szigetközbe Program"
előrehaladásáról szóló tájékoztatást, különös tekintettel arra, hogy a vármegye
önkormányzata az Energiaügyi Minisztérium részére 34 település és 6 civil szervezet
bevonásával, 3.390. 000.000 Ft, azaz hárommilliárd-háromszázkilencvenmillió forint
összegben nyújtott be támogatási kérelmet a szigetközi térség energetikai és
klímapolitikai fejlesztéseinek megvalősítására;
2. elfogadja és jóváhagyja az Energiaügyi Minisztérium által kiadott,
VHFO/532/2025-EM_SZERZ iktatószámú, "Élő Delta - Zöld Energia Szigetközbe
Program megvalósítása" tárgyú Támogatói Okiratot a jelen előterjesztés 1. melléklete
szerinti tartalommal;
3. felhatalmazza elnökét a Támogatói Okirat aláírására, továbbá arra, hogy a
támogatási jogviszony létrejöttéhez, a támogatás lehívásához, a továbbadott támogatások
végső kedvezményezettek részére történő biztosításához, valamint a Program
megvalósításához szükséges valamennyi nyilatkozatot, szerződést és egyéb



dokumentumot - ideértve a végső kedvezményezettekkel kötendő támogatási
megállapodásokat - aláírja, és a Program végrehajtásával összefüggő jognyilatkozatokat
a vármegye önkormányzata nevében megtegye.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Hámori György, a közgyűlés elnöke

Hámori G ör a köz űlés elnöke
Köszönöm szépen és további szép napot mindenkinek, az ülést bezárom.

G y ő r, 2026. január .&2.'
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